

Метинвест открыл новое футбольное поле в Макеевке

Метинвест и городские власти Макеевки, в рамках соглашения о социально-экономическом партнерстве «Город-завод», открыли современное футбольное поле в одном из крупнейших микрорайонов г.Макеевка. Новый спортивный объект - вторая в городе футбольная площадка столь высокого уровня, которая позволит привлечь к популяризации здорового образа жизни около 3,5 тысяч детей и взрослых. Сумма инвестиций в объект составила 3,8 млн.грн.

Новое футбольное поле, размером 50х100 м, построено в микрорайоне «Черемушки» (Центрально-городской район, квартал Гвардейский). Раньше здесь был заброшенный пустырь, окруженный гаражами и лесопосадкой. Теперь в самом густонаселенном районе Макеевки появилась современная зеленая арена, на которой круглый год могут проходить тренировки, матчи и спортивные праздники для всех любителей футбола.

Площадку с искусственным газоном установили в короткие сроки: расчистка пустыря началась в августе, а под «ключ» поле готово было готово к началу ноября. Новая спортивная арена построена по стандартам мировой технологии: зеленое искусственное покрытие расположено на трехслойной «подушке» из разнофракционного щебня, песка и резиновой крошки. Такая технология позволяет эффективно функционировать дренажной системе поля, сохраняя при этом плотность площадки и целостность искусственной травы. Гарантийный срок объекта – 20 лет.

«Ключевым пунктом нашего социального договора с макеевскими властями значилось строительство нового футбольного поля. И сегодня этот объект вводится в эксплуатацию, - прокомментировал событие Александр Подкорытов, генеральный директор ПАО «ЕМЗ». – На очереди – ремонт кровли ДК металлургов, где уже ведутся работы. Поэтому с полной ответственностью могу заявить, что мы последовательно и в срок выполняем свои обязательства, данные макеевчанам».

Отметим, что новая футбольная арена может круглогодично использоваться для спортивных состязаний. Напомним, что ежегодно в Макеевке проходят более 10 турниров различного уровня, в которых принимают участие 2 тыс.детей и 1,5 тыс. взрослых. Кроме того, новое поле позволит отработать свое мастерство и более 120 воспитанникам детско-юношеской футбольной академии ФК «Шахтер» Макеевского филиала ПАО «ЕМЗ», которые раньше тренировались на различных городских площадках.